W912 +80°: PA6 Alsi C40 uL94 | (RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

LLUITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOI U3 CTAJIN C PYYKOU U
YAJMMHEHHBIM HAKOHEYHUKOM

MaTtepuansbi:

(3) Mpy>xkuHa ns Hepskasetowen ctanm (AISI 301).

(4) TonacTHas py4Ka 13 ycuaeHHoro nosivammaa. He cHumaemas.
YCTONYMBOCTb K Mac1aM U KUpaM.

W912:

(2) Maiika WwecTUrpaHHas HakMaHasA pe3bb0oBas U3 BbICOKOMPOYHOM CTasIu.
(1) LLTbipb WTKMdTA CTOMOPHOMO 13 3aKaJIEHHOM BICOKOMPOYHOM CTaIN.
W912CIN:

(2) Maika wecTurpaHHas HaknaHas pe3bL6b0oBas U3 HepyKaBetoLLLen CTaam
(AISI 303).

(1) LUTbipb WTHdTaA CTOMOPHOMO 13 Hepykasetowel ctanm (AlSI 303).

MoBepXHOCTb:
(4) CaTHMpoBaH.
(1-2-3) Thaak.

LigeT:

(4)YepHbii (Ral 9011).
W912:

(1-2) BopoHeH.
W912CIN:

(1-2) HaTypasbH.

BHUMAHWE:
> PekoMeHyeM BbINO/IHEHNE OTBEPCTUS BCTABKU LUTbIPS WUTUDTA
CTOMOPHOro ¢ fonyckom H7.

CneumanbHbie 3anpochl:
e [lo3anpocy, npu HaANYMM 06 LEMOB, PyHKa MOXKET U3roTaBIMBATLCA
LpYroro uBeTa, coriacHo Tabauue usetos [cTp. 959].

h1

== -
di T
/ Tonkatenb BO

‘L BTAHVTOM MOJIO>XKEHUN

Bepcna W912 - u3 BopoHeHOM cTaun

S
W912010.0001  W912010.Q05X0801 22 48 17 15 M10x1 12 12 5 5 8 19
W912012.0002 W912012.Q06X0901 27 57 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 9 31
W912016.0004 W912016.Q08X1201 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 8 12 73
W912016.0006 W912016.Q10X1201 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 10 12 74
W912020.0001  W912020.Q12X1501 33 84 33 30 M20x1,5 19 22 10 12 15 128

Bepcua W912 CIN - us Hepxasetoweit ctasm (AISI 303)

S
W912010.0002 W912010.105X0801CIN 22 48 17 15 M10x1 12 12 5 5 8 19
W912012.0001 W912012.106X0901CIN 27 57 20 18 M12x1,5 14 14 6 6 9 31
W912016.0005 W912016.108X1201CIN 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 8 12 73
W912016.0001 W912016.110X1201CIN 33 72 26 23 M16x1,5 19 19 8 10 12 74
W912020.0002 W912020.112X1501CIN 33 84 33 30 M20x1,5 19 22 10 12 15 128
BATECLAd .

METALLINE

ver.22V01-0124 888 ()





